

ПРЕСС-РЕЛИЗ
12.01.2007

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «ЛУКОЙЛ» ПОДВЕЛ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ РАБОТЫ КОМПАНИИ В 2006 ГОДУ

Сегодня в Москве состоялось заседание Совета директоров ОАО «ЛУКОЙЛ», на котором были подведены предварительные итоги деятельности группы «ЛУКОЙЛ» в 2006 году.

Выступая на заседании, Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов, в частности, отметил, что в 2006 году сложилась благоприятная ценовая конъюнктура на мировом и внутреннем рынках нефти и нефтепродуктов. Так, например, в 2006 году по сравнению с 2005 годом среднегодовая цена на нефть сорта Брент выросла почти на 20%, на дизельное топливо в Европе - на 15%, на бензин в России (без НДС и акцизов) - на 19%. С другой стороны, наблюдались реальное укрепление рубля, значительный рост цен производителей промышленной продукции и тарифов ОАО «Транснефть», а также увеличение налогового бремени, особенно экспортных пошлин. Среднегодовая ставка экспортных пошлин на нефть выросла на 51%, на светлые нефтепродукты - на 55%, а ставка НДС увеличилась на 21%.

Основным результатом деятельности группы «ЛУКОЙЛ» стал дальнейший рост капитализации Компании и увеличение ее прибыли. За 2006 год рост капитализации ОАО «ЛУКОЙЛ» составил 48%, в то время как стоимость других российских нефтяных компаний в среднем выросла на 40%.

По предварительной оценке добыча углеводородов группы «ЛУКОЙЛ» (добыча дочерних обществ и доля в добыче зависимых организаций) составила 2,18 млн барр. н. э./сут, что на 12% выше уровня 2005 года.

Добыча нефти по группе «ЛУКОЙЛ» составила 95,2 млн т, в том числе 89,5 млн т на территории Российской Федерации и 5,7 млн т за рубежом. В 2006 году добыча нефти по международным проектам выросла на 46% по сравнению с прошлым годом.

Добыча газа в 2006 году увеличилась по сравнению с 2005 годом более чем в 2 раза и составила 15,8 млрд м³. Столь высокий темп роста добычи газа объясняется вводом в эксплуатацию Находкинского газового месторождения.

Переработка нефтяного сырья на заводах Компании за 2006 год по

предварительным оценкам составила 48,95 млн т, в том числе на российских заводах (с учетом мини-НПЗ) - 39,54 млн т, на зарубежных заводах - 9,41 млн т. По сравнению с 2005 годом общий объем переработки вырос на 3%.

По предварительным данным в 2006 году Компания заплатила во все уровни бюджетной системы Российской Федерации 607 млрд руб. (около 22,3 млрд долл.) налогов, сборов и экспортных пошлин. По сравнению с 2005 годом сумма поступлений в бюджет Российской Федерации от организаций группы «ЛУКОЙЛ» увеличилась на 28%.

В 2006 году в результате реструктуризации путем консолидации и вывода за пределы Группы непрофильных и малоэффективных активов количество обществ в составе Группы сократилось на 13%.

Приведенные в настоящем пресс-релизе данные, характеризуют ожидаемые итоги деятельности ОАО «ЛУКОЙЛ» в 2006 году, и сформированы на основе оперативной предварительной информации о производственной и финансовой деятельности, не прошедшей аудиторскую проверку. Эти данные являются предварительной оценкой, которая может быть уточнена после составления статистической, финансовой, налоговой и бухгалтерской отчетности. Информация о результатах деятельности Группы «ЛУКОЙЛ», содержащаяся в данном пресс-релизе, зависит от многих внешних факторов, а поэтому, при безусловном соблюдении всех постоянных обязательств, налагаемых Правилами получения листинга на Лондонской фондовой бирже, не может претендовать на точность и полноту, и не должна рассматриваться как приглашение к инвестированию. Таким образом, фактические результаты и показатели могут существенно отличаться от заявленных или прогнозируемых результатов деятельности в 2006 году. ОАО «ЛУКОЙЛ» не принимает на себя обязательство (и прямо заявляет об отсутствии у него любого такого обязательства) обновлять или менять любые заявления, касающиеся будущих результатов, как вследствие появления новой информации, наступления каких-либо событий в будущем, так и вследствие иных причин.